

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3499期

## 三部门：确保春节前将冬春救灾资金发放到受灾群众手中

12月10日，应急管理部会同民政部、财政部召开全国受灾群众基本生活保障工作电视电话会议，要求确保春节前将中央和地方各级安排的冬春救灾资金发放到受灾群众手中。

会议要求，各地要充分认识做好受灾群众基本生活保障和救助工作的重大意义，加强组织领导、落实资金投入、严格程序标准、加强跟踪督导，同时，要加强应急管理部门与民政部门工作衔接配合，确保受灾群众

基本生活得到更加全面、充分保障。会议强调，当前已是寒冬，部分地区出现大范围降温降雪天气，地震、山体滑坡等灾害时有发生，灾害形势依然复杂严峻。各地要坚决克服麻痹思想，针对突出问题和薄弱环节，进一步强化责任落实，毫不松懈做好防灾减灾救灾各项工作。下一步，应急管理部将会同财政部，尽快下拨2019至2020年度中央冬春救灾资金，全力支持各地保障好受灾群众基本生活。（新华网）

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办  
□新闻热线：6522721（内部资料·免费赠阅）  
□《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2019年12月  
星期四  
己亥年十一月十七

12

## 做强内需市场 助力高质量发展



我国国内市场是经济运行的重要支撑。今年以来，中央出台一系列政策促消费稳投资，内需潜力不断释放，国内市场持续壮大。当前，面对复杂的国内外经济形势，尤其需要办好自己的事，做大做强国内市场以支撑经济平稳运行和高质量发展。

当今，国际上单边主义和贸易保护主义加剧，世界经济增长放缓态势明显；加之国内经济结构性矛盾凸显，经济下行压力较大。在这一背景下，我国将国内市场作为经济发展的重要引擎，一方面积极增加补短板、惠民生、增后劲的有效投资，一方面适应消费提质升级大趋势，不断挖掘消费潜力。

前10个月，全国固定资产投资超50万亿元，一些短板领域投资快速增长；消费新产品新业态新模式蓬勃兴起，前三季度最终消费对经济增长的贡献率达到60.5%。前三季度，内需对中国经济增长的贡献率高达80.3%，成为经济运行名副其实的“压舱石”。

2020年，是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。面对有增无减的外部不确定性，更需要增强消费对经济发展的基础性作用，发挥投资的关键性作用，稳定国内有效需求，使供需在更高水平上良性循环，推动经济高质量发展。

做大做强国内市场，既有迫切需要，也有广阔空间。我国有近14亿人口、世界上最大规模的中等收入群体，人民日益增长的美好生活需要不断为产业升级和市场拓展提供空间，同时快速推进的城镇化、城乡区域协调发展也不断释放巨大的发展势能。

做大做强国内市场，关键靠改革。要进一步放宽市场准入，优化营商环境，提升产业链水平，更多运用市场化、法治化手段，增强微观主体活力；着力培育壮大新兴产业，推动传统产业特别是传统制造业改造升级，推进城市老旧小区改造、城乡冷链物流等基础设施和公共服务等补短板工程；加快破除制约居民消费的体制机制障碍，完善有利于提高居民消费能力的收入分配制度等，为促进形成强大国内市场注入动能。（新华网）

## 全县“三散”污染治理暨工作会议召开

王代强参加会议并讲话

12月10日晚，全县“三散”污染治理暨冬春季大气污染防治攻坚工作会议召开，主要任务是深入贯彻习近平生态文明思想，传达全市会议精神，对我县“三散”污染治理暨冬春季大气污染防治攻坚工作进行再安排、再部署。县领导王代强、李捍卫、桓贯超、张义辉、陈卫东等参加会议。

会议传达了全市“三散”治理暨大气污染防治会议精神，通报了全县大气污染防治、扬尘污染管控工作情况，并对下一步工作进行安排。

会上，县委副书记、代县长王代强强调，各乡镇、各部门要充分认识“三散”污染治理的重要性和重要意义，提升政治站位，进一步增强责任感、使命感和紧迫感，突出工作重点，明确工作任务，加强对“散乱污”企业、散煤燃烧、散尘

治理的工作力度，全力抓好各项任务落实，坚决打赢污染防治攻坚战。

王代强要求，各乡镇、各部门要进一步夯实责任，高度重视今冬明春的大气污染防治工作，加强重点行业的污染管控，抓好源头监管，各司其职、多管齐下，压实各项责任。要进一步加大宣传力度，聚焦中央、省委环保督查反馈的问题，严格落实监管责任，认真开展执法检查，加强检查排查，加大对违反环保法规行为的打击力度，确保环境问题及时发现、污染管控措施落实到位。同时，要引导企业自觉投身于大气污染防治工作，不断完善工艺、降低消耗、减少污染，争做绿色发展的典范，确保我县“三散”污染治理及今冬明春大气污染防治攻坚工作取得成效。（杨涛）

## 住建部村镇建设司领导莅宝调研城镇化工作

12月10日上午，由住房和城乡建设部村镇建设司二级巡视员白正盛一行4人组成的调研组莅临我县调研城镇化工作。省住建厅村镇建设处处长朱晓波，县委常委、政法委书记桓贯超，副县长张义辉等陪同调研。

白正盛一行先后来到城关镇梅苑巷、兰香园（社区小区）、西商农博园、周庄镇皮庄村棚户区改造项目、肖旗乡朱洼村、商酒镇镇皂角树村、张八桥镇王堂村等地实地查看。通过实地查看和听取各地相关人员汇报，白正盛对我县城镇化工作坚持规划引领，统筹城乡规划；

注重协同推进，统筹城乡建设；创新管理模式，统筹城乡管理；优化产业布局，统筹城乡发展的做法及百城建设提质工作取得的显著成效表示肯定。

据介绍，近年来，我县认真贯彻落实全省推进新型城镇化及百城建设提质工作部署，紧紧围绕城乡高质量发展，大力实施城市建设提质、新型城镇化和乡村振兴战略，逐步形成以县城为引领、镇区为带动、美丽乡村为依托的三级联动、城乡一体、产城协调发展的现代城镇化体系，有力带动了地方经济社会的持续健康发展。（肖艳超）

日前，在县村级综合整治工作组的努力下，李庄乡下丁村第一自然村的26户群众，分到了本村160余亩撂荒多年的土地，公开透明、公正合理的分配秩序，解决了历史遗留问题，拉近了干部群众的距离，群众的心气更顺了。

乡村治，则百姓安。自我县村级综合整治工作开展以

## 县村级综合整治工作有效推进

36个软弱涣散村综合整治工作已全面启动

来，多部门“联合作战”，以整顿软弱涣散村为切入点，结合组织建设、作风整顿、信访化解、扫黑除恶等工作，通过排查、梳理、整治，把陈年旧账、各类矛盾隐患清理出来，把遗留难题从根本上解决好。

在李庄乡下丁村，县村级综合整治工作组驻村入户，采取多种方式方法，找问题根源，解群众所难。选贤任能，协助乡党委组建下丁村新“三委”班子。一名原村干部因涉嫌诈骗，已被刑事拘留。荒置的346亩复耕地分地到户。对个别煽动群众缠访闹访、妨碍村“三委”干部履职尽责的人进行法律制裁。目前，下丁村工作组共接待来访群众200余人次、举报3起、各类情况说明30余份。

在闹店镇西牛村，县村级综合整治工作组以彻底整治村委班子为突破口，发动群众整治村霸，与犯罪分子直

加强，为乡村振兴提供坚强保障。

（陈广灿）

